

一次车祸,盛春晓被严重烧伤,面对34万元的医疗费用

怕拖累家庭他吞下百片安眠药

统筹 鞠平 文/片 本报记者 侯冬冬

因一场车祸,盛春晓全身60%被严重烧伤,面对高额的治疗费用,他产生了轻生来减轻家庭负担的念头。9日晚,在自己休养的床上,他吞下了100多片安眠药。然而,死神没有向他伸手,第二天中午,他奇迹般地醒了过来。此时,他却又从窗台跳下。



在医院里,盛增利心疼地照顾着儿子。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酒酿酒有限公司出品
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com



◎一次车祸后被严重烧伤

23日,一条名为《花季少年出车祸,皮肤70%烧伤,跳楼自杀未遂,病情恶化》的帖子引起了大家的注意。根据帖子上的联系方式,记者联系到了伤者的父亲。

伤者名叫盛春晓,今年只有20岁,栖霞人。他的父亲盛增利告诉记者,盛春晓正在烟台山医院,刚刚做完右腿骨折手术。

在和盛增利父子的交谈中,记者了解到了整个事情的详细经过。

谈起2011年的那场车祸,盛春晓依然记忆深刻,他说那是他和家庭噩梦的开始。

2011年9月25日晚6点30分左右,盛春晓骑着摩托车行驶在回家的路上。“当时车速在40千米每小时左右。”盛春晓回忆道,当天有雾。

突然,盛春晓的眼睛被对面一辆大货车的灯晃了下。“当时眼前一抹黑,再睁开眼的时候,就撞到了路旁停放的三轮车上。”盛春晓

说,由于三轮车当时没有开指示灯,他当时只听见车声,而没看见车。

在撞上三轮车的瞬间,盛春晓昏了过去。更让人痛心的是,摩托车被撞击后汽油外泄,然后就烧了起来。

“我是在医生达到现场后才被救醒的,醒来后脑子是一片空白,全身疼。”盛春晓说,后来有人告诉他,车主见发生车祸就过来将车熄火,然后悄悄离开了现场。

◎盯着天花板,他想到了轻生

29日上午,记者来到了盛春晓的家,位于栖霞市苏家店镇的盛家沟村。这是一个丘陵环绕的小村庄,山上的几亩苹果树是盛春晓家的经济来源。

在东房,记者见到了正在养病的盛春晓,他表情依然平静。平静的让人感到有

些意外。

从这次烧伤开始,从不失眠的盛春晓每天都要到凌晨2点才能睡去。烧伤的地方会疼,有些伤口会十分痒,但又不敢伸手去挠。还不能翻身,于是只能是盯着天花板默默发呆。就是在烧伤养病和治疗期间,包括自

杀在内的很多想法飘进了春晓的脑子中。

在病房外的走廊上,盛增利却偷偷地低声告诉记者,其实盛春晓是不想再连累这个家,“这孩子十分懂事,在家很听话。他也是因为怕给家里增加负担,才选择轻生的。”

◎“对我来说,死了才是解脱”

7月9日晚上接近12点的时候,他打开了床头的安眠药,这些药是给他失眠准备的。从烧伤开始,从不失眠的盛春晓每次都要到凌晨2点才能靠着几片安眠药缓缓入睡。

这一次,他吞下了100多片安眠药,然后静静地躺着昏睡了过去。可是,死神奇迹般的没有出现。“第二天中午12点半的时候,村里人有人进来找我爸,他吵醒了我。”

盛春晓说,那个人离开后,从不喝酒的他拿起了床头的一瓶白酒喝了半斤,然后就从约3米高的窗户跳了下去。“当时就想着死了解脱。”

下午回到家的盛增利在床上没有见到盛春晓,他找遍了房间也没找到。然后他就想到了那个在雨天还半开着的窗户,于是爬上床,结果看见了躺在地上的盛春晓。救护车来得很及时,好在只是摔断了右腿,生命并没有

危险。

当记者问起“跳楼的时候,有没有想过父亲和爷爷奶奶”时,盛春晓嘴角多次抽动却说不出话来,从眼角滑出一滴眼泪。

盛春晓说,当时治疗医生说三四个月就可以康复。但是后来,盛春晓慢慢发现,情况并不像医生说的那样,他已经给这个家庭带来了34万元的沉重负担,最后,他选择了轻生。

●相关链接
1. 2012年7月6日凌晨,位于鄂州市盆山路的心悦老年人托养中心内一肺癌晚期老人为不拖累家人竟割腕自杀,幸亏被值班护理人员发现才避免了惨剧发生。

2. 为了不连累妻子,2012年1月16日,在郑州黄河中心医院住院的孙顺选择了上吊离去。

3. 2011年7月6时许,“砰”的一声响打破了清晨的宁静,随后有人发现,西洪路市传染病院住院大楼西侧,一名女子倒在血泊中。据了解,她生前患有重病,为了不拖累家人选择从楼上坠落。
4. 2010年8月3日早上6点左右,云梦城区梦圆小区一男子坠楼身亡。警方透露,该男子身患重病,初步判断跳楼与该男子不想拖累家人有关。
5. 2009年12月28日,一患重病男子跳崖寻短见后受伤被冻僵,消防队员在零下20摄氏度低温下花费4个小时救出跳崖者。经了解,伤者是因为身染重病不想拖累家人,才有了轻生的念头。

发行中心

齐鲁晚报·今日烟台

招贤纳士

1.发行部业务经理 5名

岗位要求:年龄25周岁至35周岁,本科以上学历,两年以上工作经验,有市场营销经验、具备较强的实践能力和沟通能力。

2. 发行分站长 10名。

岗位要求:年龄25周岁-45周岁,中专以上学历,两年以上工作经验,熟悉报纸发行流程、具有良好的市场开拓能力、懂管理,有良好的团队精神和执行力。

3. 统计 2名

岗位要求:大专以上学历,有相关工作经验。

4. 投递员5名

岗位要求:能吃苦耐劳、有良好的市场开拓能力和沟通协调能力。

待遇:交纳保险,工资面议。

以上岗位工作地点在烟台,条件特别优秀者可适当放宽要求

报名电话: 15563860788 13685352049

